

2025 年 7 月 30 日 株式会社ダイワコーポレーション

8月21日(木)~22日(金) 東京ビッグサイトにて開催の 「店舗・EC DXPO 東京 '25【夏】」に出展

ダイワコーポレーションの本業のひとつ「営業倉庫」をさらに加速

物流サービスを提供する株式会社ダイワコーポレーション(所在地:東京都品川区、代表取締役社長:曽根 和光)は、2025年8月21日(木)と22日(金)に東京ビッグサイトで開催される「店舗・EC DXPO東京、25【夏】(EC販促・開業支援展)」に出展いたします。当社は来年創立75年を迎える実績と経験豊富な人財、倉庫システムの活用で、点数の多い商品の保管・管理や多頻度出庫、専用資材を使用したラッピング加工などに対応してきました。通販物流に課題をお持ちの方の一助となるソリューションをご紹介させていただきます。

(出展社ページ: https://dxpo.jp/real/fox/tokyo25/store/product.html?supplier_id=1219&company_name=(株)ダイワコーポレーション)





■出展の背景~EC事業者様からニーズの多い幅広いサービスをご紹介~

関東・湾岸エリアを中心に物流倉庫を展開している当社は、近隣倉庫との連携で急な出庫量の増減による波動対応など、豊富な経験と実績があります。特に、商品が消費者の手元に届くまでの間に商品の価値を高めるために行われる流通加工では幅広いご要望にお応えしており、サービスの豊富さ・細やかさは当社の強みのひとつとなっています。

<当社の対応事例>

- ·X 線検針機での異物混入検査
- ・傷や汚れをはじめとする商品の品質検品
- ・商品のラベル貼りや値札付け

- ・お客様ごとの専用資材によるギフトラッピング
- ・2 種類以上の商品を組み合わせるセット組み
- ・定温庫での温湿度管理

今回の出展では、サイト/モールへの集客強化で売り上げを伸ばしたい方や物流・倉庫のパートナーをお探しの企業様などに、弊社営業本部の担当者がご案内します。また当社の主なビジネスは、お客様の物流業務を請け負う営業倉庫業と倉庫スペースをお貸しする物流不動産業です。そのため、ご来場者のさまざまな物流に関するお悩み解決をサポートします。

■出展ブース位置

出展場所 : 東京ビッグサイト 西1ホール

EC 販促・開業支援展 ブース番号「2-13 I



■展示会 開催概要

名称: 第4回店舗·EC DXPO 東京'25【夏】

開催日程: 2025年8月21日(木)~22日(金)9:30-17:00

開催場所: 東京ビッグサイト 西 1・2 ホール

主催: ブティックス株式会社

URL : https://dxpo.jp/real/fox/tokyo/store/



■株式会社ダイワコーポレーションについて

株式会社ダイワコーポレーションは東京、神奈川、千葉、埼玉に物流拠点を構える物流・倉庫企業です。 お客様の物流業務を請け負う倉庫管理業、倉庫スペースをお貸しする物流不動産業、物流のお悩みに寄り添う物流 コンサルティング業が主なビジネスです。2026 年には創立 75 周年を迎えます。また、関東の少年野球大会の開催 や、フードロス削減プロジェクトといった社会貢献活動にも取り組んでいます。お客様やエンドユーザーのために行動し倉 庫の存在価値を高めることで、物流業界全体の地位向上と 100 年企業を目指してまいります。

<新拠点「ダイワコーポレーション千葉八千代営業所」(2025年4月1日開所)>



地上 5 階建て・延床面積約 38,640 坪のエリア最大級の大型物流施設です。東関東自動車道、京葉道路へのアクセスの良さに加え、東葉高速鉄道東葉高速線「八千代中央駅」から 1.9Km と市街地にも近く、通勤アクセスのよい立地となっています。

上り・下りそれぞれ専用の車両スロープであるダブルランプウェイを備え、荷降ろし作業の効率化と施設内の安全性の向上を図り、トラックドライバーの待ち時間の削減や働き方改革に貢献できる諸設備を備えた施設となります。

また、災害時を見据えた BCP 機能として免振装置を設備しています。

<内覧見学会を随時開催しております>

当施設を含め、各拠点のご見学をご希望の企業様は、ダイワコーポレーション営業本部(03-3763-4511) までお気軽にお声掛けください。

【会社概要】

会社名: 株式会社ダイワコーポレーション 代表: 代表取締役社長 曽根 和光

本社: 東京都品川区南大井六丁目 17番 14号

電話: 03-3763-4511(代表)

ホームページ: http://www.daiwacorporation.co.jp/

設立: 1951 年 10 月 資本金: 90,000 千円

事業内容:
普通倉庫業、倉庫施設等の賃貸業、ビル賃貸業、自動車運送取扱事業、損害保険取扱業、

不動産業、輸出入貨物取扱業、宅地建物取引業

<報道関係者お問い合わせ先>

ダイワコーポレーション 広報担当:川原・松本 TEL:03-3763-4511 FAX:03-3767-0009 メール:daiwa.pr@daiwacorporation.co.jp